MANEAAHNIEX EZETAZEIZ " TAZHZ

>ABBATO 14 MAIOY 2011
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA STATIETIKHXE TENIKHX MAIAEIAZ
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Al. Ocopio, ok 152

A2. Ocowpia, oeh. 142

A3. Ocopia, oceh. 65
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OEMA B

B1. P(M)= % = % = % < N(@Q)=4N(M) pe N(M)eN dpa 10 N(Q) eivon

TOALOTTAGG10 TOV 4 Kot ooV 64 < N(Q) <72 dpa N(Q) =68 copaipes.

B2. IcﬂmtHA)+P@D+$KK)=1C>M@+%—5k+%=1¢>4ﬁ—6k+1=0omhskzlﬁ

1 1
A= 7 H ) A =1 anoppintetor yioti P(A)=4>1. Apa A= 7
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B3. Ioybeiywn A k P(A) 4(4) 2 xon P(K) 1727373
Ondte P(A) = N(d) & 1_XNA) < N(A) =17 coaipeg
NEQ) 4 68
Ko P(K) = NE) = 1 = NE) < N(K) =34 oopaipec
N@Q) 2 68
Ko P(M) = w@ 1—: w@ N(M) =17 cpaipeg

TN@Q) 4 68

1 1 1
B4. P(AUM)=P(A)+PM)= 7 + 7 = 5 ywoti To gvdgyopeva A kou M etvon Eévar peta&d
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Ioyoel £,% +1,%+£,% +£,% +£,% =100 < 10+ 20+ y,tyg T10=100<

Sy, +ye =60 (1)

Oung y, =yg yoti 1o gu0ypappo tpunpa AE glvar mapddinio mpog tov opldvtio
atova.

And v (1) mpokdntet 6t 2y, = 60<= y, = 30. Apa y, =y =30

To mAdtog ke Khdong etvan c=2.

To xévtpo g mpd g KAAoNg eivon x, =10, dpa n mpadTn KAdon eivan [9, 12). Opoimg
Yo Tig Vo owes. Apat:
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TIUES
[9-11) 10 10
[11-13) 12 20
[13-15) 14 30
[15-17) 16 30
[17-19) 18 10
LYNOAO 100

Emotleg moAncelg TovAdytotov 15 yiAiddeg evpd €xel kavel 1o 30% +10% = 40% twv
TOAMTOV.

Enedn 10 eufaddv tov ywpiov E mov opileton amd 1o mOADY®VO GUYVOTHT®V TG
KaTavoung kat tov opiloviio d&ova, givat ico pe to péyebog Tov deiyuartog v, Ba 1oydet
E =v =80 mtoltéc. O aplBudc ToV TOANTOV TOL SIKOIOVVTOL TO EQUTAE TOGO Eival

40
—— 80 =32 mointéc.
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Al. f(x)=¢’ ed 0 I A; =R
13 11, 2 ! 15 11, 2
f'(x) =3 s 1x3 —Ex2 +2x | =e? BT x’ —EX +£
3 30 15 15 15
f'(x)=0 < x* —£x+£=0<:>15x2—11x+2=0<:>x= =%ﬂ X=£=—
15 5 5 30 3

f’(x)>0<:>x2—£x+£>0<:>15x2—11x+2>0<:>x<—1‘| x>2
15 15 3 5

H f elvar yvnoiog avéovoso oto daocthipoto
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A2. Eivat A c B= P(A)<P(B) Gpa P(A) =% ko P(B) = 5
Eniongc AcB=AnNB=A, AUB=B grouévag é&ovpe

P(ANB)=P(A) %

P(A—B):P(A)—P(AmB):%—%:O

P(A UB) =P(B) =§

P(B—A):P(B)—P(AmB):%—éz—
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ls o 2 51([ =X—

A3. a) f(x)=h(x)<e? 0 15 =¢
3 2

<::>1 3 11x2+£x=3L—X——Lx<::>10x3—llxz+4x:9x3—6)(2—2x<::>

3 30 15 10 5 15

ox’-5x+6x=0=x(x> -5x+6)=0=x=01 x=217 x=3

B) Eivar x, <x, <X; Gpa x, =0, x, =2 xot x5 =3.
Emopévag v, =2-0+1=1, v, =2-24+1=5 xou v; =2-3+1=7 dpa
3
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